Конспект  уроку 100
Тема:  Періодичний закон і періодична система елементів у світлі вчення про будову атомів
Мета:  вивчити будову довгої форми періодичної системи, розвивати вміння характеризувати елементи 

             за положенням в періодичній системі хімічних елементів.

Обладнання:  довга форма періодичної система хімічних елементів Д.І.Менделєєва.

Тип уроку:  засвоєння нових знань
Форми  роботи: розповідь, бесіда, складання таблиці, виконання тренувальних прав.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Сьогодні ми вивчимо будову довгої форми періодичної системи хімічних елементів і користуючись нею дамо характеристику запропонованим вам елементам.

ІV.  Актуалізація опорних знань.

1. Яка різниця між s-? P-? d-? f- елементами?
V.  Послідовність вивчення нового матеріалу.

     1. Довга форма ПСХЕ

     Стр. 152 – 153 – учні читають і коментують прочитане.

Заповнити таблицю.
	Коротка форма ПСХЕ
	Довга форма ПСХЕ

	1. Періоди поділяють на малі (елементи розміщені в один ряд) і великі (елементи розміщені в 2 ряди і більше)
	Елементи всіх періодів займають лише 1 ряд.

	2.  s-, p-, d-, f-елементи розміщені по групах утворюючи головні і побічні п/г
	- ліворуч – розміщені s-елементи(елементи у яких заповнюється s підрівень останнім)
Рожеві

- праворуч – розміщені р-елементи (елементи у яких заповнюється р підрівень останнім)

Жовті

- в центрі – розміщені d-елементи (елементи у яких заповнюється d підрівень останнім)

Сині

- внизу – розміщені d-елементи (актиноїди, лантаноїди)

	3.  8 груп, що поділяються на підгрупи головну і побічну
	16 груп, 8 груп А (s-, p-елементи) і 8 груп Б (d-елементи)


    Користуючись довгою формою ПСХЕ також можна давати характеристику елементам.
План характеристики

1. Назва елемента.

2. Період.

3. Група.

4. № елемента

5. Відносна атомна маса.

6. Кількість протонів

7. Кількість нейтронів.

8. Кількість електронів.

9. Електронна формула (зовнішнього шару).

10. Графічна формула (зовнішнього шару).

11. s-,p-,d-,f-елемент?
12. Кількість валентних електронів.

13. Формула вищого оксиду.

14. Гідроксид.

15. Сполука з Гідрогеном.

VІ. Узагальнення та систематизація знань, засвоєння системи знань.

VІІ. Підсумки уроку. 

VIІІ. Домашнє завдання. &27, характеристика елементів K, V, P
